
このパンフレットは概要版です。詳細は本編をご覧ください。
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くらがり診断アンケート調査 (　　中学校区 )

--------------------------------------　切取り線　--------------------------------------

回　答　用　紙

記入例　回答欄　回答欄　回答欄　

問１

問２

問３

強く不安を感じる場所 Ａ－17

B－19

ご協力ありがとうございました。

G－18

危険を感じる場所

別紙図面は、あなたがお住まいの地域をメッシュ（網の目）に区分
したものです。それぞれのメッシュには、A-1のように番号（メッシュ
番号）が付けてありますので、下の回答用紙のそれぞれの回答欄に、
あなたが選んだ場所のメッシュ番号を記入してください。

問１　暗がりを明るくすることにより、チカン、ひったくりなどの犯
罪やシンナー、喫煙などの少年非行に関する不安を解消して、安
心して暮らすことができると思われるのはどこですか。

問２　暗がりを明るくすることにより、交通事故や転倒などの危険を
防止できると思われるのはどこですか。

問３　その他、暗くなってからよく利用する道路などで、暗いと思わ
れるのはどこですか

その他日常暗いと感じ
る場所
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